



多家商业体扎堆开业 谁将成为商业“网红”

正在紧张筹备的东方福来德、最近被刷屏的景枫KINGMO、老城南京茂业天地……这仅是南京蓄势待发的商业项目中的一部分。当全球实体零售业低迷之际，南京商业却逆势而上，多家人气商业体今秋扎堆开业，成为提振零售市场的“强心剂”，实体商业运营者们仍以开拓的姿态，成就商业的新势力。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰



即将于9月28日开业的21世纪太阳城

多家商业体今秋开业

近段时间，路过新街口原东方商城的市民应该会被“House of Fraser”的LOGO所吸引。没错，英国老牌百货公司 House of Fraser进军中国市场的首家门店正在紧张筹备中。此次三胞集团把南京新百旗下的东方商城进行了全新的重装改造，开业后的东方福来德将汇集上百个国际品牌，自有品牌将成为主导。此外，英国哈姆雷斯玩具店也将进驻，将打造成全球最大场景式玩具店。

不仅是东方福来德，景枫KINGMO 9月28日开业的信息近期也被刷屏，作为MALL姐吴正梅操盘第三个商业项目，多个独有品牌将进驻景枫KINGMO，

也将让江宁更国际。值得关注的是，同属百家湖商圈的21世纪太阳城也将同一天开业，百家湖商圈已形成蓄势待发之势。此外，一直低调的南京茂业天地的开业筹备也在紧张进行中，作为深圳商业进驻南京的首个项目，值得期待。

商业新势力崛起

业内人士表示，多家商业体的扎堆开业，不同于以往的同质化竞争，各大商业体各具特色的定位，也将让南京商业更加多样化。记者了解到，开业后的东方福来德坚守既有定位之际，也将引入英伦文化，特色的英式下午茶、哈姆雷斯玩具店等都将以场景化的方式呈现出独有的英伦特色。

作为夫子庙商圈的又一商业新势力，正在紧张筹备中的南京茂业天地依托老城南地域特色，集现代建筑、民国街区、保留文化为一体的半开放式结构，也将给南京商业带来一股清风。值得关注的是，景枫KINGMO在品牌引进、项目规划等方面充分考虑80后、90后消费者的需求，将不少独有品牌带入江宁。

此外，与景枫KINGMO同一天开业的21世纪太阳城也将与美国好莱坞魔法工厂携手打造全国首座“圣诞魔法城”室内主题公园。对于多家商业体个性化的定位，扎堆开业的这些商场或将让消费者“更纠结”，如何买买买、逛逛逛，将成为消费者更加关注的问题。

库克为什么来重庆？他着急了！

8月17日，苹果首席执行官蒂姆·库克现身重庆苹果旗舰店。有人调侃：在国产手机的强大攻势下，库克急了。来自IDC最新数据似乎证实了这一玩笑：今年第二季，苹果只有860万部的出货量，减少31.7%。

安全手机、生态手机、双镜头、高通骁龙芯片……这个8月，抢在苹果新品亮相前，国产手机厂商以上述关键词推出新品，激活消费市场热情。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥颖

手机安全成市场痛点

8月16日，腾讯移动安全实验室发布的《2016年上半年手机安全报告》称，2016年上半年安卓病毒包感染用户超2亿，垃圾短信举报量达4.17亿条，骚扰电话标记3.23亿，诈骗电话占比最多。这意味着全国每3-4个人中，至少有1个遭受过安全威胁。

这让8月初金立主打安全的M6在政商市场更举足轻重，这款以冯小刚和余文乐主演的微电影《手机芯战》为推手的新品手机已经引爆市场关注与追捧。

“金立M6上市销售火爆，目前江苏各地都在抢购产品。”南京金维德通信科技有限公司IMC总监魏文亮透露，数据显示，购买人群以25-40岁的男士为主，政商人士、精英人士居多，最看重产品的就是续航和隐私安全。

360手机则计划在8月下旬推出同样主打“安全”并且面向政商人士的新机，满足人们对移动办公的安全需求。

“显然品牌已经预见市场的痛点并提前布局。”北京赛诺市场研究公司副总经理孙琦说。

生态互联开启转型之路

继乐视成为酷派第一大股东后，8月16日，双方联手在北京正式发布了第一部手机cool1 dual，这部拥有一整套完整的移动互联网生态系统的手机甫一亮相就成为流量担当，重点面向性格青年，选择“火星人”华晨宇成为第一位用户，上线不到17个小时，预订人数突破100万。事实上，从传统运营商渠道转战互联网红海竞争，酷派此次转轨压力巨大，业内人士对此多持观望态度。

面对现代快报记者关于转型的追问，酷派CEO刘江峰以“唯变求生，不变不行”作为答案。而酷派总裁李斌表示cool1 dual面对更多年轻人，而风尚系列将继续保留，“以后酷派的UI将跟EUI大家一起给用户创造更好的体验。”

“现在随着互联网的冲击，酷派必须要转型，从原来单纯的一个2B纯粹的手机硬件品牌，必须转向公众渠道，变成一个2C的品牌。”乐视联合创始人/副董事长、酷派集团执行董事刘弘说，乐视生态全面注入，将让酷派从纯手机硬件转变成生态型的互联网公司。



江苏有线 建高清城市，家庭视听保障计划 进行中



清晰

4K+ 超高清
5.1声道环绕立体声
拒绝伪高清



不卡

绝无缓冲，拒绝卡顿
信号高清又稳定
关键时刻不等待



丰富

近200个直播频道
近20万小时点播片源
4K、3D、高清任你选



客服热线 96296 WWW.NJCATV.NET